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Köszöntő
Kedves Szülők, Terapeuták, Támogatók és Partnerek!

Az idei évben a BHRG Alapítvány 30 éves évfordulóját ünnepelte, így az alapítvány megálmodójának,
édesanyámnak, dr. Lakatos Katalinnak az emlékévét is tartottuk. Az ő emléke előtt tisztelegve
megszületett a „Jutalmam, hogy tehetem” című életrajzi könyv.

2023 a tervek, célok és a kezdő lépések éve volt. Kiemelt célunk, hogy Magyarországon a hátrányos
helyzetű közösségek gyermekei is hozzájuthassanak az őket megillető korai fejlesztéshez. 

Tisztelettel,
Fenyősi Fanni

kuratóriumi elnök

Az Alapítvány szemléletéhez kapcsolódva ezt természetesen a LongiKid©
vizsgálatokkal, a TSMT© és HRG© fejlesztő módszerekkel szeretnénk
elérni, de célunk, hogy elindítsunk olyan országos szintű szülőket
támogató programokat, amik segítségével minden család a hozzá
leginkább illő segítséget veheti igénybe. Erre építve idén elkezdődött a
Védőangyal Programunk alapjainak megteremtése, adománygyűjtő
kampányaink bevételét is ezen célokra fordítottuk.

Öröm számomra, hogy adományozóink száma évről-évre növekszik, és
míg korábbi támogatóink édesanyám, dr. Lakatos Katalin elhivatottságát
szerették volna támogatni, a mostani közösségünk számára egyre
fontosabbá válik a társadalmi felelősségvállalás is.

Az előttünk álló kihívásokra és lehetőségekre gondolva, bízunk benne,
hogy továbbra is számíthatunk Önök támogatására.
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Márciusban az Apor Vilmos Katolikus Főiskola hallgatói a TSMT© Műhely keretében ismerhették meg a
gyermekkori idegrendszeri fejlődés sajátosságait, az eltérések okait, felmérési és fejlesztési lehetőségeit
a Tervezett Szenzomotoros Tréningek és a Hidroterápiás Rehabilitációs Gimnasztika módszerekkel,
valamint hospitálhattak csoportos terápiás óráinkon.

Április-májusban szakmai vezetőnk, Madács Anita előadásokat tartott a Gólyahír Egyesület akkreditált
pedagógustovábbképzésén, valamint a szervezet szülőtanfolyamán az örökbefogadott gyermekek
fejlődési rizikó faktorainak felismerése és megfelelő kezelése témakörében. 

A prezentáció része volt a normál fejlődés sajátosságainak bemutatása mellett az
eltérő fejlődés tünetészlelése, valamint a felmérésbe és a fejlesztésbe bevonható
szakmacsoportok ismertetése a korai felismerés jelentőségének hangsúlyozásával. A
közös munka részét képezték interaktív foglalkozások, és lehetőség volt a szülők
egyéni nehézségeinek személyes megosztására, tanácsadásra.

Májusban kollégáink részt vettek a BIO TRIO II projekt aktuális találkozóján
Szegeden, ahol 5 napos képzés keretében elméleti és gyakorlati ismereteket
szerezhettek az inklúzió témakörében, miközben szakmai látogatást tettek
kiskunfélegyházi óvodákban és személyesen találkozhattak autizmusban érintett
fiatalokkal.
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Októberben „A víz mint fejlesztő közeg” jubileumi konferenciánkon a jeles előadók által prezentált szakmai
előadások mellett rendkívüli érdeklődés mellett kerekasztal beszélgetést is tartottunk, valamint közönségünkkel
együtt megünnepeltük a BHRG Alapítvány fennállásának 30. évfordulóját.

Ebben a hónapban jelent meg a Lakatos Katalin emlékkönyv: A TSMT ©
és HRG © mozgásterápiák megalkotója, az Állapot- és mozgásvizsgálat,
valamint a LongiKid felmérések létrehozója, Lakatos Katalin PhD 2016
októberétől sajnos nincs közöttünk, azonban szellemisége, ránk hagyott
tudása megsokszorozva tovább él. A könyv életrajzi emlékeket mutat be
személyes interjúk alapján. 

Novemberben Barkóné Viola Orsolya meghívására szakmai vezetőnk
előadást tartott Villányban védőnők és óvodapedagógusok számára
szervezett szakmai találkozókon, ahol „Vannak még rossz gyerekek?”
címmel az idegrendszeri érettség jelentősége a TSMT/HRG terápiák
tükrében témát dolgozták fel, valamint a résztvevők kérdéseire
válaszoltak.
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Mindig is nagy hangsúlyt fektettünk a közösségépítésre a gyerekek, családok és a szakemberek
körében is.

Fejlesztőközpontunkban a tanévnyitó, tanévzáró és a Karácsonyi est események amellett, hogy
bővelkednek szakmai tartalomban, helyet adnak a kapcsolódásoknak is.

Önkéntes programunknak és koordinátorunknak köszönhetően
idén 40 fő önkéntes segítette tevékenységünket összesen 1040
órában. Csapatépítő programokkal igyekeztünk köszönetet
mondani nekik áldozatos munkájukért.

Idén már nem először vettünk részt a „cipősdoboz” kampányban, aminek újdonsága abban rejlett, hogy más
civil szervezetek is részt vettek velünk a dobozok elkészítésében. Az ajándékokat sajátkezűleg adtuk és a Jó
Pásztor Anyaotthonban élő gyermekek részére.

Továbbá Védőangyal Programunk alapköveit is leraktuk és 2024-ben
nagy céljaink vannak ennek a programnak a keretében.
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Országos
TSMT©/HRG©
Terapeuta
Találkozó

Hagyományteremtés céljával rendeztük meg ezt a nagyszabású eseményt
2023. június 24-én ahol közel 200 szakember vett részt.

Plenáris és kiscsoportos előadásokon, workshopokon vehetett részt a
hallgatóság. A szakmai élményeken túl az érzelmek is erős szerepet kaptak:
rég nem látott TSMT-s,  HRG-s csoporttársak, kollégák találkoztak. Óriás
csoportfotónk méltán tükrözi a rendezvény hangulatát. 
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Lakatos Katalin PhD, a korai fejlesztésben alkalmazott
mozgásterápiás módszer, a BHRG-modell kidolgozója
egész életében példát mutatott elhivatottságával és
szeretetével, ahogyan a gyerekeket és családjaikat
támogatta. Ezt a szemléletet visszük mi is tovább és
évről-évre igyekszünk olyan lehetőségeket biztosítani az
eltérő fejlődésű gyermekeket nevelő családoknak,
melyek segítséget, támogatást nyújtanak.

Pályázati forrás igénybevételével újra megszerveztük a BHRG Nyári
táborait, ahol összesen 57 fő, öt – kilenc éves gyermek vízi és
tornatermi fejlesztéseken vett részt három héten keresztül. A gyerekek
nagy örömére a programot színesítették zenés és kutyaterápiás
foglalkozások is.

Lakatos Katalin Ösztöndíj

egyéni vagy csoportos TSMT terápiás foglalkozás

A Lakatos Katalin Ösztöndíj az elnyert pályázók részére
maximum évi 90.000 forint összegben az alábbi
mozgásterápiás fejlesztések 50 %-os támogatására
fordítható: 

csoportos HRG foglalkozás

táboroztatás (3/4/5 napos intenzív fejlesztés).

Szülőkonzultáció
2023-ban is havi két alkalommal válaszoltunk szülők és gondviselők
kérdéseire, telefonos ingyenes konzultáció keretében.

Nyári táborok
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Fejlődjünk Együtt beszélgetés sorozat a Mária Rádióban

Kuratóriumunk elnöke, Fenyősi Fanni olyan témákról kérdezte szakértőinket, melyek aktuálisak és
fontosak a szülők körében:

Mikor Tünet a tünet?- Mikor forduljunk szakemberhez? 

Terápiák útvesztőiben - Magyarországi mozgásterápiák színes palettája

A reflexek, mint főbűnösök - Miért és mikor okoznak tanulási és viselkedési problémákat a
fennmaradó reflexek

Iskolaérettség - Menjen vagy maradjon?

A beszélgetéssorozat 2024-ben is folytatódik!
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SZJA 1% felajánlások

Közösségi adománygyűjtő kampány 

Hazai és EU pályázatok

Badur Foundation Inkubációs Program

Követes adománygyűjtő kampány

2023 kiemelkedő év volt az
adománygyűjtés
szempontjából, hiszen idén
kezdtük el a tudatos
kampánytervezést, az
adományozókkal való
kapcsolattartást. 

Ennek köszönhetően sikeres évet tudhatunk magunk
mögött, amikor is az alábbi forrásokra sikerült szert
tennünk:

Ezen kampányoknak köszönhetően olyan gyerekekhez és családokhoz tudtuk eljuttatni az
állapotfelmérések és a fejlesztések lehetőségét, akiknek erre másképp nem lett volna esélyük.
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Az adománygyűjtő kampányok eredményeiről és az adományok felhasználásáról mindig
aktuálisan tájékoztatjuk a támogatókat:

A BHRG Alapítvány
hivatalos honlapja

A BHRG Alapítvány
hivatalos Facebook
olala

Magánszemélyek adományai
Pályázati forrásból érkező bevételek
Eseti pénzbeni üzleti adományok
Kapott SZJA 1%-os támogatás
Egyéb bevételek

Bevételek: Költségek:
PR, marketing, kommunikáció
Fundraisinghez köthető költségek
Rendezvények költségei
Bér és járulék költségei

https://bhrg.hu/atlathatosag/
https://bhrg.hu/atlathatosag/
https://www.facebook.com/bhrgalapitvany/
https://www.facebook.com/bhrgalapitvany/
https://www.facebook.com/bhrgalapitvany/
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Magunk is mindig tanulunk és fejlődünk!

#everenessfesztivál
#Badurfoundation
#biotrioproject
#erasmusplus
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Várunk 2024!

https://www.youtube.com/@BHRGAlapitvany1993
https://www.facebook.com/bhrgalapitvany
https://www.instagram.com/bhrgalapitvany/
https://bhrg.hu/

